



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

7 августа – День железнодорожника

Уважаемые работники железнодорожного транспорта и ветераны отрасли! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником и 150-летием Юго-Восточной железной дороги!

Более 1100 километров стальных путей, которые проходят через Воронежскую область, обеспечивают перевозку огромных потоков пассажиров и грузов, связывают между собой районы, регионы и страны.

ЮВЖД вносит существенный вклад в экономику области. Например, только в прошлом году для нужд компании у воронежских предприятий закуплено продукции и услуг на сумму более 1,2 миллиарда рублей. Немаловажно отметить важную роль Юго-Восточной магистрали как крупнейшего налогового плательщика в бюджет региона и надежного партнера органов власти в реализации социальных программ.

В День профессионального праздника выражаем искреннюю признательность всем железнодорожникам Воронежской области за нелегкий, но столь необходимый всем нам труд!

Уважаемые друзья! Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, профессиональных успехов, благополучия и оптимизма! С праздником!

Губернатор Воронежской области А.В.ГОРДЕЕВ
Председатель областной думы В.И.НЕТЕСОВ

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Завершён приём документов

В среду, 3 августа, ЦИК завершил приём документов для регистрации на выборы в Государственную думу РФ сельского звена.

В последний день в Центризбирком сдали документы, в том числе подписные листы, три политических партии: Всероссийская политическая партия «Партия Великого Отечества», Всероссийская политическая партия «Союз труда» и Общероссийская политическая партия «Воля». Ранее ЦИК завершил списки четырёх партий, которым в комплекте документов было необходимо также представить и подписные листы в свою поддержку, содержащие не менее 200 тысяч подписей избирателей. Всего документы подали 17 партий. Окончательный список участников парламентской кампании станет известен до 14 августа – к этому времени ЦИК должен проверить списки оставшихся партий. В этот же день же стартовала раздача открепительных удостоверений – их получат избиратели, которые по разным причинам не смогут прийти на свой участок. Выдача открепительных удостоверений в территориальных избиркомах продлится по 6 сентября включительно.

Динамику в экономике подкрепить динамикой в социальной сфере

Промышленными предприятиями Каменского района за первое полугодие отгружено товаров собственного производства и оказано услуг на сумму 3,1 миллиарда рублей, что на 6,9 процента больше, чем за такой же период прошлого года, а аграриями района произведено валовой продукции на 289,7 миллиона рублей, что больше почти на треть, чем год назад.

Об этом губернатору Воронежской области Алексею Гордеву рассказал глава администрации Каменского района Андрей Рогозин. Зашла речь на встрече и о социальных проблемах, волнующих жителей района, в первую очередь – о водоснабжении сельских населённых пунктов. Губернатор дал соответствующее поручение, чтобы решить проблему с водой как можно скорее. Комментируя обеспеченность жителей района по поводу возможной реорганизации районной больницы, Алексей Гордеев подчеркнул: «Ещё раз заверю: не тронут вашу больницу. Нет оснований для волнения. Зачем трогать то, что нормально работает?»

Район определился с главой

Александр Рыженин возглавил администрацию Грибановского района.

В четверг, 4 августа, в Грибановском прошла сессия районного Совета народных депутатов. Главным вопросом повестки дня – избрание главы администрации Грибановского муниципального района. Последние несколько месяцев эти обязанности исполнял Александр Рыженин. За него и единогласно проголосовали депутаты. Александр Рыженин займёт пост главы администрации района по контракту на два года.

Сократить сроки согласования

Мэр Воронежа Александр Гусев провёл рабочее совещание с представителями строительного комплекса города.

В нём приняли участие руководители профильных структурных подразделений администрации города, представители крупных строительных и проектных организаций, энергосетевых компаний, строительного сообщества. Главными темами совещания стали оптимизация административных процедур в сфере строительства, возведение объектов в пригородных зонах, внесение предложений по изменению Градостроительного кодекса РФ. С докладом по основным вопросам выступил заместитель главы администрации по градостроительству Владимир Аганин. В частности, он сообщил, что по поручению губернатора Воронежской области администрация города разработала дорожные карты прохождения административных процедур в сфере жилищного строительства. Такой подход позволяет застройщикам сократить время оформления разрешительной документации, а также осуществлять контроль на каждой стадии согласования.

Трагедия на водохранилище

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ возбуждено уголовное дело по факту столкновения ночью 31 июля двух катеров в акватории Воронежского водохранилища.

Установлено, что в результате несоблюдения требований безопасного использования внутреннего водного транспорта произошло столкновение катера «Кроулайн» под управлением 46-летнего безработного жителя Воронежа и моторного судна «Стингрей» под управлением 28-летнего жителя областного центра. На месте происшествия погибла молодая женщина. Трое парней, 22, 27 и 28 лет, а также две женщины, 29 и 22 лет, госпитализированы в реанимационное отделение одной из больниц Воронежа. Все они находились на моторном судне.

Сообщения подготовили
Валерий КАЗАНОВ, Алексей СОЛОВЬЕВ,
Анатолий ХРУСТАЛЁВ.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ

<http://www.kommuna.ru>
Вчера 1520V372 За текущий месяц 7638
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>
VKONTAKTE <http://vk.com/kommunanews>

Пошли на третий миллион

Сельские будни | В нынешнем году земледельцы Воронежской области могут собрать около 4,5 миллиона тонн хлеба, что на 300 тысяч тонн выше уровня прошлого года и на 800 тысяч тонн больше среднего показателя за последние пять лет

Аграрии Воронежской области обмолотили 416 тысяч гектаров зерновых культур, что составляет треть всех посевных площадей, и намолотили второй миллион тонн хлеба с начала жатвы. Эту новость «Коммуна» сообщила утром во вторник, 2 августа, в областном департаменте аграрной политики, и она сразу же была размещена на нашем сайте. А утром вчерашнего дня в департаменте нам сообщили новые цифры, и они снова приятно отличались от предыдущих. На то она и жатва – горячая, стремительная и радостная во всех смыслах пора.

Алексей СОЛОВЬЕВ

Итак, на вчерашнее утро в Воронежской области обмолочено 673 тысячи гектаров из их общей площади в 1435 тысяч гектаров. Намолочено два миллиона 380 тысяч тонн зерна. (Для сравнения: на ту же дату прошлого года, тоже давнего аграриям хорошей урожай, было намолочено 1 миллион 836 тысяч тонн).

Как всегда, достойный урожай получают на полях Аннинского района. Здесь с каждого гектара намолачивают по 45-47 центнеров зерна. Аннинцы первыми в области по валовому сбору хлеба преодолели планку в 100 тысяч тонн. Следом за ними перешагнули сотысячную отметку хлеборобы Бобровского, Богучарского, Кантемировского, Калачевского, Россошанского районов. Более чем по 40 центнеров зерна с гектара собирают в Лискинском, Нижнедевицком, Павловском, Рамонском, Рельёвском и ряде других районов. В целом же, отмечают в департаменте аграрной политики, средняя урожайность зерновых культур за последние пять лет на полях региона в два раза превышает такую за десятилетие с 1995 по 2005 год. Быт рекорды урожайности ярового ячменя, которая ныне составляет 32 центнера с гектара (последний раз такой результат был отмечен в 2008 году).

Окончание | Страница 2



Руководитель крестьянского хозяйства Александр Вязовский, комбайнёры Евгений Козырев и Владимир Сиротин, водитель Александр Располов, комбайнёры Сергей Соломатин.

По шестьдесят и более центнеров пшеницы с каждого гектара намолачивают в нынешнюю жатву в крестьянско-фермерском хозяйстве, возглавляемом Александром Вязовским. Это КФХ по праву считается одним из лучших в Панинском районе.

Своих секретов талантливый, энергичный, думающий на перспективу Александр Вязовский (честное слово, язык не поворачивается называть его чужеземным словом «фермер», ибо он наш, от сохи, воронежский крестьянин) ни от кого не скрывает:

— Когда мы начинали работать на земле, мы сразу поняли: мы в огромном долгу перед нашими черноземами, — рассказывает Александр Юрьевич. — И хотя знамениты они на весь мир, нужно было исправлять то, что сделали с ними до нас, в предшествующие годы.

Получалось не все и не сразу. Зато сейчас в хозяйстве Вязовского — высочайшая культура земледелия и продуманные севообороты. Как и положено, полям поочередно дают «отдыхать». Прошлой осенью большую часть озимой пшеницы посеяли как раз по парам, причём ставку сделали на такие перспективные сорта, как Сурава, Альмера и другие.

Ранней весной шедло подкормили пшеницу аммиачной селитрой, а в июне, когда настала пора наливать колосу, повторили подкормку ещё раз. А заодно защищали от вредителей, дважды лечили от болезней, которые могли свести на нет почти целый год упорного труда.

Секрет КФХ Вязовского ещё и в том, что все, что получают здесь от земли, стараются тут же обратить с пользой для неё. Закупают новейшую технику, внедряют современные технологии, строят вместительные склады хранения урожая. Сейчас, например, возводится уже шестой по счёту. Буквально перед самой жатвой ввели в строй электронные весы, на которые могут заезжать целые автопоезда.

Но особая гордость Александра Вязовского — это комплекс по сушке зерна, который будет работать на газе.

— Посевы кукурузы у нас занимают все большую площадь, — рассказывает Александр Юрьевич. — Стараемся сеять ранне- и среднеспелыми гибридами, но уборка тем не менее может уходить в глубокую осень. И очень важно не только убрать, но и сохранить урожай и по-хозяйски им распорядиться. А это тоже — вклад в большой воронежский хлеб.

МЕГАПОЛИС

«Остужевское» противостоит

Глава Воронежа Александр Гусев встретился с инициативной группой предпринимателей мини-рынка «Остужевский».

Валентин ПЕТРОВ

Встреча прошла в администрации города в рамках личного приёма граждан. Александр Гусев внимательно выслушал позицию предпринимателей. Ее суть заключалась в просьбе узаконить торговые места, которые они фактически занимают. Глава Воронежа разъяснил предпринимателям, что их просьба не может быть удовлетворена, так как это незаконно.

Александр Гусев напомнил, что на земельном участке, расположенном по адресу Ленинский проспект, 154в, с 1993 года функционировал мини-рынок «Остужевский», рассчитанный на 185 торговых мест. В рамках исполнения действующего законодательства в 2010 году в адрес организатора рынка было направлено уведомление о расторжении договора аренды земельного участка. В настоящее время на земельном участке, расположенном по обозначенному адресу, размещено около 80 незаконных нестационарных торговых объектов (НТО). В соответствии с градостроительным заключением территория, занимаемая мини-рынком «Остужевский», находится за красными линиями, рынок расположен в непосредственной близости от жилой застройки, что является нарушением санитарно-эпидемиологических правил и нормативов. С такими жалобами жители города постоянно обращаются в администрацию Воронежа.

Александр Гусев подчеркнул, что администрация города настроена на мирное, но конструктивное решение вопроса. Именно поэтому предпринимателям было предложено в срок 2-3 месяца определиться с местами на ярмарках и рынках Воронежа, подать документы на участие в конкурсе и разместить объекты на законных основаниях.

Что касается места, которое сейчас занимает мини-рынок, то сразу после завершения работ по демонтажу объектов будет произведено благоустройство территории. Для этого администрацией уже разработан проект, содержащий элементы озеленения, малые архитектурные формы и системы освещения.

Количество жителей прибавляется – это и есть показатель развития района

Экономика села | Новый автовокзал в Боброве начнёт работу до конца 2016 года.

А ещё в городе появится светомузыкальный фонтан «Крестики-нолики», который станет украшением зоны отдыха бобровцев

Губернатор Алексей Гордеев во вторник проинспектировал ход строительных работ на этих объектах.

Валерий КАЗАНОВ

Проекты становятся реальностью

В Бобровском районе в жизнь воплощаются сразу несколько инвестиционных проектов. Один из них в селе Никольское 2-е, где изначально предполагалось открыть только завод по производству газосиликатных блоков различной конфигурации (мощностью до 300,0 тыс. куб. метров в год). Как пояснил губернатору Алексею Гордеву, побывавшему на строительной площадке во вторник, 2 августа, один из учредителей компании Павел Полевов, в процессе реализации проекта концепция претерпела изменения. В первую очередь решено до конца года возвести административно-бытовой корпус, а уже в 2017 году запустить производство сухих смесей и известки.

— В пятнадцати километрах отсюда находится песчаный карьер, а также разрабатывается месторождение мела высокого качества, к тому же удобная логистика составляющая — рядом трасса М-4 «Дон», — объяснил выбор площадки для строительства завода Павел Полевов. — А самое главное, в области и в районе для инвесторов создан благоприятный климат.

Чтобы продукция была конкурентоспособной, уже сейчас прорабатываются варианты внедрения новых технологий производства мела. Кроме того, известный завод послужит ресурсной базой для получения газосиликатных блоков. Общая сумма инвестиций составляет около 2 млрд. рублей. При выходе на проектную мощность будет создано 220-250 новых рабочих мест.

Алексей Гордеев предложил инвесторам подумать, как наладить связь завода с воро-



В Боброве Алексей Гордеев ознакомился с ходом строительства центральной площади.

нежскими производителями строительных материалов. Они заверили губернатора, что вопрос этот уже прорабатывается.

Ещё об одной стройке говорили на парковке возле нового торгового центра «Андреевский пассаж» в Боброве. Глава региона осмотрел практически готовые к вводу в эксплуатацию продуктовый рынок и автовокзал. Строительством велось ООО «ИнвестСтрой» за счёт собственных средств. Сумма инвестиций составила 150 млн. рублей.

Глава администрации городского поселения город Бобров Владимир Брызгалкин пояснил, что в 2012 году ветхое здание Бобровской автостанции постройки 1967 года было снесено. Вокзал временно разместили в приспособленном помещении в центральной

части города. В ближайшее время он вновь вернётся на старое, но уже обновлённое, место. С площади автовокзала будут отправляться автобусы по 24 внутригородским и межмуниципальным маршрутам. Рядом с торговым центром-автовокзалом в перспективе снесут несколько ветхих домов. Вместо них благоустроят зелёную зону, создадут парковку и построят многоквартирный дом со встроенным детским садом.

В цокольном этаже торгового центра «Андреевский пассаж» Алексею Гордеву показали помещения продуктового рынка. Здесь уже размещены прилавки — всего создано 180 торговых мест, установлено холодильное оборудование.

Окончание | Страница 5



ПОГОДА
Воронежский гидрометецентр

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днем по области переменная облачность, без осадков; ветер переменного направления, слабый, местами — порывы до 15 метров в секунду; температура +26...+31, по югу области до +34.

6 августа по области — переменная облачность, без осадков; ветер восточный, слабый; температура ночью +13...+18, днём +30...+35.

7 августа по области — переменная облачность, без осадков; ветер восточный, слабый; температура ночью +13...+18, днём +30...+35.



ВАЛЮТА
(Центральный Банк Российской Федерации)

\$ 66,39
€ 73,92



9 772219 843167 1 0 0 2

ОСОБОЕ МНЕНИЕ

Сделать город удобным и для автомобилистов, и для пешеходов

Тема парковок в мегаполисах России переросла в серьёзную общегосударственную проблему развития крупных городов

Архитекторы и строители не заметили, как улицы и проспекты мегаполисов стали превращаться в неорганизованные стоянки автомобилей. В Воронеже число авто растёт даже быстрее, чем в целом по России. В регионе зарегистрировано 750 тысяч машин, из них более половины — в областном центре. При этом по статистике в Воронеже существует всего 15 800 парковочных мест. Неудивительно, что автомобили стоят на газонах, на проезжей части, ими загромождены дворы, не говоря уже о том, какой урон они наносят зелёным зонам.

Анна ЛУПАШКО,
руководитель Воронежского
регионального отделения
«Партии Роста»



Анна Лупашко: «Города России не должны превращаться в территории стихийного хранения автомобилей!»

Российские специалисты часто сетуют на то, что наши города строились без учёта роста автомобилизации. Генпланы не были рассчитаны на такие бурные потребительские тенденции. Однако совершенно очевидно другое: российские города имеют более широкие проспекты и улицы, чем города Европы. Но при этом, что западные города более плотно застроены, это не стало препятствием для наведения порядка. Одним словом, этой темой надо серьёзно заниматься.

И путей выхода множество! Нужно найти верные управленческие решения. Если требуется — скорректировать законодательство. Это важно потому, что касается комфорта и безопасности проживания. И «Партия Роста» готова помочь в решении этой проблемы.

Самые сложные социальные и градостроительные проблемы в городах удаётся решать с помощью механизмов государственно-частного партнёрства. Например, город на льготных условиях выделяет участок под застройку, и при этом не вынимает (или вынимает, но с дисконтом) арендные платежи, договариваясь, что цена предложения на таком объекте будет корректироваться в сторону уменьшения для покупателя или арендатора.

В мире есть и примеры коллективных инвестиций — когда возведение паркингов идёт за счёт самих автомобилистов. Это очень прогрессивный путь, хотя он сложен в связи со слабой организованностью самих жителей. Можно вести финансирование проектов по принципу 50 на 50: половину бюджета проекта берёт на себя региональная или городская власть, другую половину — инвестор. На условиях льготного приобретения земли, субсидирования кредитов должны иметь возможность строить гаражные комплексы и общественные организации разного типа. Сейчас льготным правом может воспользоваться лишь ограниченный их круг. Ловим, задача стоит большая и важная. «Партия Роста» предлагает искать приемлемые решения, привлекая для этого бизнес. Разгрузив город, упорядочив парковки автомашин, мы сделаем его удобным для всех — и для автомобилистов, и для пешеходов.

Пошли на третий миллион

Начало | Страница 1

В целом же в текущем году в области планируется получить около 4,5 миллиона тонн зерна, что на 300 тысяч тонн больше уровня прошлого года и на 800 тысяч тонн выше среднего показателя за последние пять лет. Этого хватит не только для удовлетворения внутренних потребностей области, но и для реализации за пределы региона.

Здесь самое время подчеркнуть, что складывающаяся на полях области позитивная картина во многом совпадает с прогнозом, сделанным нашими экспертами, учеными Воронежского государственного аграрного университета имени императора Петра I Исааком Загайтовым и Владимиром Шевченко. В своей статье «Погода пока на стороне крестьянина» («Коммуна», 1 апреля с.г.) они, основываясь на результатах многолетних исследований, смело предсказали, что, несмотря на крайне засушливую прошлогоднюю осень, нынешние весна и лето по количеству осадков будут весьма благоприятными для получения высоких урожаев. Однако частые дожди во время жатвы, отметили они, потребуют от земледельцев высочайшего напряжения сил, умения с максимальной эффективностью использовать всевозможные технические возможности и дорожить каждой погодой минутой.

Так, собственно, и получилось. И отсюда, что аграрии Воронежской области в непростых погодных условиях оказались на высоте.

Заметим и другое: качество зерна в текущем году лучше, чем год назад.

Учитывая дефицит продовольственного зерна на юге России, ожидается его вывоз из области. Особенно это касается зерна ржи. Поэтому департаментом аграрной политики проводится работа по первоочередному обеспечению перерабатывающих предприятий региона продовольственным, а животноводческих комплексов — фуражным зерном.

Продолжается заготовка кормов для животноводства. Аграриями области заготовлено 90 процентов сена и 150 процентов сенажа от запланированного объема соответственно. Общий объем заготовленных грубых кормов составил 111 процентов годовой потребности в них. Кроме того, в сельхозпредприятиях области остался значительный объем кормов, заготовленных в 2015 году — это сено, сенаж, силос. В кормлении животных будут также активно использоваться продукты переработки сахарной свеклы, подсолнечника и зерна, что, несомненно, создаст надежную базу для дальнейшего интенсивного развития животноводства.

Приближается уборка сахарной свеклы. По предварительным оценкам, в текущем году планируется получить не менее 4,5 миллиона тонн сладких корней. Договорная компания на поставку сырья свеклы на заводы Воронежской области практически завершена. На 15 августа намерен пуск первого сахарного завода — ОАО «Ольховатский сахарный комбинат».

Полным ходом идёт в области и подготовка полей под сев озимых, тем более что состояние почвы этому благоприятствует. Озимые намечено разместить на площади до 750 тысяч гектаров, что почти на сто тысяч гектаров больше, чем год назад. А это — хороший задел для большого воронежского каравая и в будущем году.

Прогнозы ЛДПР сбываются

Актуально | В Государственном Музее современной истории России состоялась закладка «капсулы времени». Лидер ЛДПР Владимир Жириновский лично передал Музею послание со своими прогнозами

Специальный металлический контейнер будет вскрыт в июле 2036 года. Соратники лидера ЛДПР убеждены, что все его гипотезы подтвердятся, как сегодня подтверждаются его заявления, сделанные двадцать и более лет назад: речь идёт о войне на Ближнем Востоке, обострении русского вопроса на Украине, возвращении Крыма, деталях становления политической системы России и многом другом. В ходе акции также прошла презентация книги Михаила Дегтярёва «Пророк в своём Отечестве», в которой собраны все сбывшиеся прогнозы лидера ЛДПР.

Аркадий ИЛЬИН

Можно было спасти человека

Выступая перед участниками акции, Владимир Жириновский рассказал об основных прогнозах ЛДПР. Это, в частности, наработки по Турции, по Средней Азии, по Абхазии и Осетии, по Балканам:

— Абхазия, Осетия — только мы призвали признать их независимость, помочь им отделиться от Грузии. Это произошло, пожалуй, в 2008 году. Также мы предлагали помочь и Милошевичу по Сербии, но не послушались нас Ельцин — и разгромлена Югославия и все Балканы.

Безусловно, прогнозы ЛДПР касались не только внешней политики. Владимир Жириновский напомнил:

— Ещё в 2012 году я предлагал — арестуйте Белых. Арестовали вот сейчас — четыре года спустя. Я говорил и про Немцова. Разумеется, я не желал ему смерти, но я сказал о том, что для него уже ладурбо готовится. В феврале прошлого года произошло это страшное чудовищное убийство. Но я же дал прогноз! Ведь можно было помочь человека спасти от смерти!

За тридцать лет, отметил Владимир Жириновский, было сделано очень много прогнозов, которые осуществились: «Мы показывали, как нам развиваться внутри страны, как бороться с коррупцией».

Надо отвечать за свои кадры

Лидер ЛДПР подчеркнул, что коррупция присутствует и в деятельности региональных руководителей, и в работе управляющих компаний:

— Развивать дороги в Омске и в других местах — это результат коррупции. Аресты почти каждый день: сейчас мэр Копейска арестован! Это что такое??? «Партия власти» должна отвечать за свои кадры!

По словам Владимира Жириновского, порядок царит в Смоленской области, где губернатор — от ЛДПР:

— Больше школ, больше дорог, социальной поддержки больше. Единственная область, где выплатается самый большой по размеру региональный материнский капитал! Достижение. И выплатается он уже за второго ребёнка, не за третьего!

Жители новостроек остались без «каникул»

Новости ЖКХ | С 1 января 2017 года программа капитального ремонта трансформируется

В силу вступят изменения законодательства, по которым в приоритете окажется не год постройки многоквартирных домов, а виды необходимых работ. То есть за основу будет взята степень износа инженерных коммуникаций.

Галина РОХМИН

Об этом на пресс-конференции в Доме журналистов рассказали заместитель руководителя департамента ЖКХ и энергетики Воронежской области Галина Смирнова и директор регионального Фонда капитального ремонта Сергей Крючков.

— Даже старые дома бывают в нормальном состоянии, поскольку многие жители бережно относятся к своему имуществу, — говорит Сергей Крючков. — К примеру, у нас есть дом 1917 года постройки по улице Степана Разина, 51а. Жители от капремонта сейчас отказались. Не так давно они своими силами привели здание в порядок. И степень изношенности инженерных сетей составляет менее десяти процентов. Поэтому этот дом в программе перенесли на более поздний период. Но есть и относительно новые здания, в которых инженерные коммуникации требуют немедленного ремонта.

Лидер ЛДПР также отметил, что многие прогнозы и предложения ЛДПР регулярно «подтверждаются» другими партиями:

— ЛДПР даёт правильные прогнозы, которые в основном реализуются. А «СР» часто ворует все наши идеи. Мы за монополию на алкоголь — и они за монополию, мы за запрет коллекторов — и они. Что эта партия сама ничего не может придумать?! Коммунисты тоже подворывают у нас, но меньше. Получается, что мы выдвигаем те идеи, которые потом расходятся по другим партиям.

НАТО распадётся, будет новый союз

В здании Музея Владимир Жириновский озвучил журналистам некоторые из хранящихся в «капсуле времени» прогнозов. В частности, представителем прессы была представлена гипотеза относительно будущего НАТО и прочих евроатлантических структур.

— НАТО распадётся. Почему? Потому что слишком разные государства входят в этот блок. Например: Албания и Норвегия. Они же несовместимы, — заметил Владимир Жириновский.

По его словам, значительную тяжесть расходов по содержанию НАТО и ЕС несёт на себе Германия, которой уже надоело содержать бедные страны Южной и Восточной Европы. В качестве примера глава ЛДПР привёл Черногорию, недавно начавшую процедуру присоединения к Североатлантическому альянсу. Маленькая страна с проблемной экономикой может стать тяжким бременем как для Германии, так и для других экономически развитых стран этого военного блока:

— В Германии растёт самосознание, и оно приведёт к упразднению НАТО, а возможно, и ЕС. Будет новый союз, центром которого станет Северная Европа: Германия, Франция, Дания, Нидерланды и ряд других стран.

По предположениям Владимира Жириновского, США выведут военные базы из Европы и сосредоточатся на территории Канады и Мексики. Что, в свою очередь, повлечёт за собой создание новой североамериканской валюты и новой системы обеспечения безопасности на американском континенте.



Владимир Жириновский: «За тридцать лет ЛДПР сделано много прогнозов, которые осуществились».

О будущем российско-турецких отношений

Председатель ЛДПР рассказал о будущем российско-турецких отношений и о неизбежности нового союза стран, который будет сформирован по оси Россия — Турция — Иран.

Проблема отношений нашей страны с Турцией задала, то вновь становилась актуальной на протяжении многих лет. После инцидента с уничтожением российского бомбардировщика Су-24 в ноябре прошлого года против Турции был введен ряд санкций. Лишь спустя несколько месяцев турецкая сторона принесла извинения за случившееся, что позволило нормализовать диалог Москвы и Анкары. Однако после неудачной попытки военного переворота многие политологи ждут от турецкого руководства радикального изменения своей политики.

— Турция понимает, что на Запад её никогда не пустят, — прогнозирует Владимир Жириновский, — уже много лет излучающий Турцию. — И это приведёт её к участию в мощнейшем союзе, куда войдут Россия и Иран. А позднее к нему присоединятся также Сирия и Ирак. Это будет союз пяти государств с огромной территорией и населением в более чем 400 миллионов человек.

Безопасность обеспечит ядерная мощь России

По мнению Владимира Жириновского, форма существования нового союза может быть разной, и совсем не обязательно это будет слияние. Он будет

основан на взаимном уважении и выгодном для стран товарообороте, а безопасность входящих в него стран обеспечит ядерная мощь России.

— У нас великолепные отношения с Турцией то закрутила, — отметил лидер ЛДПР. — В Турции в значительных объёмах производится шерсть, хлопок, овощи, фрукты, одежда, обувь и т.д. на что есть спрос в России. И нам нужно то, что есть у нас — металлы, энергоносители, продукция предприятий машиностроения.

Владимир Жириновский также подчеркнул, что благодаря помощи Турции Россия сможет укрепить региональную стабильность и содействовать в разрешении конфликтов на постсоветском пространстве, среди которых и армяно-азербайджанский конфликт в Нагорном Карабахе.

«Нас водят мордой по лавке»

«Если бороться честно, то русские победят», — даёт свой спортивный прогноз Владимир Жириновский. Оценивая положительное решение МОК по допуску наших спортсменов на Олимпиаду, лидер ЛДПР выразился эмоционально, но предельно чётко: «Да, они нас водят мордой по лавке».

Владимир Жириновский сравнил МОК со школой, в которой директор — Барак Обама:

— Директор говорит: тут русский класс у нас есть, там ребята плохо себя ведут, списывают, у них шпаргалки сплошные, может, их исключить из школы? Но потом скажишь: ну, пускай предметники решают. Идите, русские, к истории, к

физику, к химии — пусть они решают, оставьте вас в школе, допустите нас к экзаменам или не допустите. Это всестороннее издевательство. Даже если 90 процентов наших спортсменов допустят к соревнованиям, всё равно морально это отрицательно. Россия — самая великая страна, а над нами издеваются уже несколько лет.

Владимир Жириновский указал, что тема допинга просто использована в политических целях: «Вот они к России придрались, потому что им по нашей украинской политике что-то не понравилось, по нашей политике на Ближнем Востоке. Им не нравятся русские вообще, потому что мы огромная, мощная, сильная страна».

«Всё «золото» может быть нашим»

В результате, отметил лидер ЛДПР, наши спортсмены, приехавшие в Бразилию, до последнего момента не будут знать, участвуют ли они в Играх:

— Каким готовиться? Вопрос к федерациям. А федерации будут голосовать, и дотянут до 5 августа, до открытия Олимпийских игр! Потом скажут — вы опоздали с регистрацией, вы опоздали на старт, вы приехали

В ТЕМУ

В экспозицию Музея современной истории России попали личные вещи лидера ЛДПР. Например, членский билет №1 в ЛДПСС, принадлежащий Владимиру Жириновскому, его знаменитая кепка, скульптурная композиция, изображающая легендарную сцену дебатов Владимира Жириновского и Бориса Немцова. Кроме того, коллекцию Музея дополнили также исторические документы, как один из первых номеров газеты ЛДПР от 1990 года и брошюры, написанные лидером ЛДПР в начале 1990-х, которые с высочайшей точностью описывают современное положение вещей в мире.

ВЕСТИ

Прочный фундамент счастья

На празднике в районном Доме культуры Калача чествовали пары, семейный стаж которых более 50 лет, и только начинающих свой семейный путь в жизни.

Елене и Андрею Демиденко от Управления Пенсионного фонда вручили сертификат на материнский (семейный) капитал. Весной этого года супруги Демиденко отметили свой первый совместный пятилетний юбилей. Елена и Андрей растят двоих детей. Сынишке Серёжке четыре года, он ходит в сад. А совсем недавно у них родилась дочка, с рождением которой семья получила сертификат на материнский капитал. Семья начала строительство дома, и средства материнского капитала планирует направить на его завершение. Супруги создают прочный фундамент своей семьи, чтобы дети были счастливыми. Статистические данные убедительно свидетельствуют о том, что материнский капитал оказался реальным стимулом для увеличения рождаемости, информирует сайт ПФР.

Анатолий ХРУСТАЛЕВ.

Очистили берег Дона от мусора

Жители Верхнемамонского района приняли участие во всероссийской экологической акции «Вода России».

Активисты экологического движения — представители молодежного парламентского объединения и первого экологического отряда военно-патриотического клуба «Оплот» очистили от мусора территорию от нового до старого моста через Дон. Участники акции прошли около километра береговой полосы, обследовав два традиционных места отдыха верхнемамонцев. В результате удалось собрать 16 кубов бытовых отходов. В основном это пластиковые и стеклянные тары, разнокалиберные пакеты из-под сока и другого мусора, сообщает сайт администрации района. Нашли и убабили целую свалку отходов. В местах отдыха активисты объявляли листовки с призывом не загрязнять окружающую среду и реку.

Метали гранаты, разбирали автомат

Ребят из Богучарского района собрал военно-патриотический лагерь «Юный танкист».

Его юные участники соревновались в сборке, разборке автомата АК-74, стрельбе из пневматической винтовки, беге на 100 метров и один километр, метании гранаты. Проведены конкурсы «Тяжелое в учении, легко в бою», «Ориентирование на местности», «Движение по азимуту», по пожарно-прикладному спорту. Состоялись и встречи с воинами-интернационалистами.

Василий ЧЕРНОВСОВ.

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Table with 2 columns: Channel (Россия-1, НТВ) and Program (Доброе утро, Новости, Матч ТВ, etc.)

Количество жителей прибавляется – это и есть показатель развития района

Начало | Страница 1

Губернатор идею с созданием рынка одобрил и подчеркнул, что приоритет должен быть отдан местным сельхозпроизводителям.

– Важно, чтобы производители сами торговали, чтобы было как можно меньше посредников, – отметил он.

Под симфонию главного фонтана

Тему благоустройства продолжили обсуждать на месте, где вскоре появится современная центральная площадь. Она расположилась между улицами Парижской Коммуны, 22 Января и имени Кирова. Губернатор Алексей Гордеев ознакомился с ходом её строительства. Главная площадь уже обретает зримые очертания: выполнены работы по вертикальной планировке, укладке тротуарной плитки на площади четыре тысячи квадратных метров, а на месте ветхих строений возведены красивые малоэтажные здания.

Глава администрации Бобровского района Анатолий Балбеков пояснил, что так уж исторически сложилось, но в городе не было центральной площади. С открытием после масштабной реконструкции в октябре 2011 года районного Дома культуры появилась идея создать зону отдыха, где могли бы собираться жители районного центра. Здесь планируется установить скамейки, садово-парковые фонари и урны. Не забыли и об озеленении – по всему периметру предполагается высадить остролистный клён. Главным украшением площади станет светомузыкальный фонтан «Крестники» размером 4х6 метров. Он будет антивадальным и без традиционной чаши.

Затем в местной администрации губернатор Алексей Гордеев провёл рабочую встречу с главой администрации Бобровского района Анатолием Балбековым. В ней также участвовали руководители профильных департаментов правительства Воронежской области, депутат областной думы, председатель комитета



Бобровский сыродельный завод хорошо известен качеством своей продукции за пределами Воронежской области.



Под одной крышей разместятся торговый центр, автовокзал и продуктовый рынок.

по транспорту, дорожному хозяйству и безопасности Владимир Верзилин, глава Бобровского района Олег Иванников, руководитель Общественной приёмной губернатора Воронежской области в Бобровском районе Надежда Нечаева, председатель местной общественной палаты Олег Тихонов, представитель Торгово-промышленной палаты области и уполномоченного по защите прав предпринимателей в Бобровском муниципальном районе, индивидуальный предприниматель Светлана Смолкина. Говорили о текущей социально-экономической ситуации в районе и перспективах дальнейшего развития. Руководитель департамента по развитию муниципальных образований Воронежской области Василий Тарасенко, в частности, отметил, что Бобровский район по итогам оценки эффективности развития муниципальных образований за 2015 год по региональным показателям вошёл в тройку лучших, а по федеральным – в шестёрку. В числе проблемных вопросов – водоснабжение.

– Мы сегодня встречались с общественностью, всеми теми структурами, которые представляют интересы населения и, в первую очередь, сельских поселений. Есть, конечно, проблемы. Основная проблема, которая является самой злободневной, это дать надёжное водоснабжение в селах, – подводя итоги встречи, сказал Алексей Гордеев.

Он сообщил, что речь шла, в частности, о селе Коршево, где эта тема назрела очень остро.

– Суммы проектов большие, но тем не менее мы будем искать решение, чтобы уже начать в нынешнем году. Тем более, проекты готовы, люди ждут воду. И это на фоне того, что

надеемся, что попадём в следующем году в федеральную целевую программу, – добавил глава региона.

После встречи в районной администрации губернатор посетил ООО «Бобровский сыродельный завод». Завод был построен в 1989 году, а в начале 1990-х приватизирован. Производственные мощности расположены на территории площадью 4,3 гектара. Завод

✓ **«Мы сегодня встречались с общественностью, всеми теми структурами, которые представляют интересы населения и, в первую очередь, сельских поселений. Есть, конечно, проблемы. Основная проблема, которая является самой злободневной, это дать надёжное водоснабжение в селах», – подводя итоги встречи, сказал Алексей Гордеев.**

занимается переработкой молока, молочной сыровотки и производством сыра, марки которого хорошо известны и за пределами Воронежской области.

Глава региона рассказали, что сыр производится без использования растительных жиров. Молоко-сырьё поставляется сельхозпредприятиями Бобровского, Таловского, Лискинского, Каменского районов Воронежской области. Готовая продукция завода представлена практически во всех фе-

деральных торговых сетях.

За период с 2013 по 2015 год предприятие было реконструировано, что позволило увеличить производственную мощность на 50 процентов. В настоящее время завод производит до 6 000 тонн сыров в год. Ведутся работы по увеличению производственной мощности до 10 800 тонн в год. На предприятии модернизирована котельная, приобретена газопоршневая установка для производства электроэнергии.

Вместе с совладельцем завода Игорем Калининским губернатор прошёл по производственным цехам и посмотрел, в каких условиях продукция хранится. Затем гостей пригласили к дегустационному столу, где помимо традиционных видов сыра был представлен сыр с плесенью и маскарпоне, который приобретает в нашей стране все большую популярность. На Бобровском сыродельном заводе уже опробовали технологию производства мягких сыров. Ведётся монтаж оборудования для получения плавящего сыра типа моцарелла, а также строится помещение для производства сыра с плесенью.

Ситуация в районе – устойчивая

Подводя итоги рабочей поездки, Алексей Гордеев отме-

тил, что Бобровский район, где проживает 50 тысяч жителей, показывает неплохую динамику развития.

– Кстати говоря, в последние годы количество жителей прибавляется, – подчеркнул в разговоре с журналистами глава региона. – Это тоже показатель развития и инвестиционной привлекательности. И важно, что создаются дополнительные рабочие места. Мы как раз сегодня смотрели те проекты, которые находятся во внимании районной администрации и правительства области, те проекты, которые попали в социально и экономически значимые планы. То есть район себя чувствует устойчиво. Радует, что реализация этих планов происходит в непростое экономическое время.

Отдельно губернатор отметил качественную работу муниципальной власти как районного, так и поселенческого уровня.

– Об этом нам говорят и общественники, и приёмная губернатора здесь, на месте. Важно, что все реагируют на те или иные злободневные вопросы, которые поднимают жители. То есть нормальная рабочая обстановка. Мы справимся со всеми задачами, поможем решить все те проблемы, которые поднимались, – резюмировал губернатор Алексей Гордеев.

КОНТАКТЫ

В «Голубки» играли, невесту выбирали...

Воронеж в рамках образовательного проекта «Русский язык как средство изучения истории и культуры Центральной России» посетила делегация учащихся и учителей из Словакии.

Михаил ВЯЗОВОЙ

Одним из адресов насыщенной культурно-образовательной программы для гостей было посещение музея «Русской песни» имени М.Е. Пятницкого воронежской средней школы № 37.

Руководитель школьного музея Римма Харачурса познакомила гостей со старинными свадебными обрядами и обычаями Воронежской области. Ребята приняли участие в народных играх «Голубки», «Выборы невесты», которые организовали члены совета музея Ольга Крячко и Маша Чикова. Под аккомпанемент балалаек и деревянных ложек прозвучали задорные воронежские частушки. В завершение встречи собравшиеся услышали песню на словацком языке и все вместе спели русскую народную песню «Калинка».

Образовательный проект организован городской Общественной палатой при поддержке Российского фонда мира (Москва) и Посольства Российской Федерации в Словакии на базе Воронежского государственного педагогического университета.



Встреча друзей не обошлась без народных игр.

Каникулы по-взрослому

Школьное лето | В летние дни юные железнодорожники в Лисках дополняют теорию практикой

Юго-Восточная детская железная дорога (ДЖД) в Лисках, как и её взрослая «мама» – ЮВЖД, не знает простоев ни зимой, ни летом. Её воспитанники – в том числе и сельские школьники, закончив учёбу в школах и в учебных аудиториях «малой» магистрали, в «отпуска»-каникулы не отправились. Сейчас здесь наступила горячая пора – практика и сезон летних пассажирских перевозок.

Николай КАРДАШОВ
г.Лиски

Пока методист ДЖД Надежда Мёдова с творческой группой в актовом зале репетирует гимн дороги, готовясь к слёту юных железнодорожников в Иркутске, инструктор Александр ИИ (и это его фамилия. – Ред.) в прекрасно оборудованном компьютерном классе проводит тестирование очередной смены юных практикантов на знание правил безопасности. У большинства беспристрастный экзаменатор компьютер высвечивает на экране цифру «100», констатируя стопроцентное знание инструкций и наставлений по организации безопасного движения на «малой» дороге, а заодно и выставляя высший балл инструкторскому составу. Александр Николаевич радуется за своих воспитанников и представляет мне свою юную помощницу Марию Захарченко: «Она во всём у нас – первая!».

Маша – восьмиклассница школы №12. На детскую «железку» пришла десятилетней. За три года обучения на ДЖД доросла до должности начальницы станции Задоринка. Действительно, девочка во всём успевает быть первой:



Юные железнодорожники учатся обслуживать технику.

на пятерки окончила музыкальную школу, прекрасно поёт и танцует в ансамбле танца «Каскад», участвует и в культурных программах на сцене «малой» дороги. Сейчас она – начальник смены своих юных коллег-практикантов. В её подчинении два десятка сверстников. А в заместителях у Маши семиклассница Полина Крючкова.

– Мы, – рассказывает Маша, – практикуемся здесь три раза в неделю. Я вместе с Александром Николаевичем инструкторами, распределяю их по рабочим местам, контролирую безопасное выполнение работ. Наша практика длится все три летних месяца. В конце каждого дня практики мы всей сменой обсуждаем ошибки каждого, делимся впечатлениями.

Пока Маша рассказывает мне об особенностях летней практики на ДЖД, Александр

И проводит с питомцами индивидуальный разбор ошибок.

– Уровень подготовки у ребят разный, – делится Александр Николаевич. – Но в большинстве своём они очень стараются. Таких вот, как Руслан Погорелов, Никита Садьков, Катюша Корсакова, и обучать нечему, всё на лету схватывают. И мы находим для них сложные задания.

Среда безопасности на ДЖД – это ещё и день технического обслуживания локомотива «Стрела», пассажирских вагонов, путевого хозяйства, станционных устройств. Со всем этим ребята прекрасно справляются сами под приглядом наставников-инструкторов Михаила Замахаева, Василия Осипова, мастера производственного обучения Андрея Себелева.

Обслужив «Стрелу», юные машинисты Ваниа Кондратьев и Андрей Шайкин, прицепив

вагоны, выводят пассажирский состав на линию – под перевозочный процесс, который не прерывается, как и на «взрослой» магистрали. Остановившись у посадочной платформы станции Задоринка, ребята самостоятельно закрепляют состав балками и ждут отправления. Оно – строго по графику. Сегодня их пассажирами стала и молодая семья Лисуновых из Воронежца. Глава семьи Евгений и мама Ксения привезли с собой и маленьких сыновей – полугородовалого Владислава и полугородовалого Станислава. Сделав два круга в уютных пассажирских вагончиках, просят юных машинистов сфотографироваться с ними на память. «Покажем фото своим друзьям и знакомым – наверняка поразятся, что машинистами нас взяли такие вот юные и ответственные ребята!».

СОЦИУМ

Подорожали услуги ЖКХ и детская одежда

Цены на продовольственные товары в Воронежской области в июле нынешнего года по сравнению с декабрьскими прошлого года повысились на 3,5 процента.

А по сравнению с июньскими ценами товары этой группы подорожали на 0,2 процента. Значительно возросли цены на белокочанную свежую капусту и картофель (в 1,2 раза). Хорошо хоть, что снизились цены на рис, лук, свёклу, огурцы и помидоры (на 6,3-33,4 процента).

Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в расчёте на месяц в июле по Воронежской области составила 3440 рублей, что на 8,6 процента больше, чем в декабре прошлого года.

Непродовольственные товары в июле подорожали по сравнению с ценами в декабре минувшего года на четыре процента. По сравнению же с июньскими цены на товары этой группы поднялись на 0,4 процента. На 3,1-7,6 процента подорожали одежда для детей школьного возраста (бюки, блузки, платья и брюки), а также отдельные виды строительных материалов (масляные краски, металлочерепица, оконное стекло). Одновременно отмечено снижение цен на мониторы для настольных компьютеров, дрова, двухкамерные холодильники, смартфоны, мультимедиа-проигрыватели (на 2,3-4,5 процента).

Цены и тарифы на услуги с начала года повысились на 2,7 процента. А по сравнению с июньскими тарифы на услуги в июле увеличились на 1,8 процента. В отчетном периоде существенно подорожали жилищно-коммунальные услуги. Так, плата за содержание и ремонт жилья в государственном и муниципальном жилищных фондах выросла на 7,6 процента, а для собственников жилья – на 5,5 процента. Плата за водопользование поднялась на 6,3 процента, за электроэнергию – на 5,3, за горячее водоснабжение – на 4,6, за сетевой газ – на три процента. Также возросла оплата обучения в организациях высшего и среднего профессионального образования (на 7-8,8 процента), сообщила пресс-служба Воронежжстата.

Воронежские мамочки – в лидерах

В Воронежской области за полугодие нынешнего года произвели на свет первенцев 5177 женщин.

Среди муниципальных районов Воронежской области больше всего за январь-июнь появилось на свет первенцев в Борисоглебском – 232. Вторых и последующих детей в регионе произвели на свет 6636 мамочек. Первенцев чаще всего рожают 26-летние женщины, а вторых и последующих – в возрасте 34-35 лет.

По показателям рождаемости Воронежская область уже не первый год занимает третье место в Центральной федеральной округе – после Москвы и Московской области. По данным на первое августа, в Воронежской области появились 11938 новых жителей, в том числе 5683 девочки. По количеству рождённых двоен Воронежская область также на третьем месте в ЦФО: за первое полугодие на свет появилась 121 двойня.

Воронежское отделение Фонда социального страхования РФ оказывает финансовую поддержку женским консультациям, родильным домам, детским поликлиникам региона, участвующим в программе «Родовой сертификат». Номинальная стоимость одного родового сертификата составляет 11 тысяч рублей, информирует пресс-служба Воронежского регионального отделения ФСС РФ.

В аптеках выявлены нарушения

Прокуратура Ленинского района Воронежа проверила соблюдение аптечными организациями требований законодательства, регулирующего оборот лекарственных средств и медицинских изделий. В аптеках «Фармакор», «Алюс», «Альтервест» выявлены многочисленные нарушения.

Так, к примеру, аптечными пунктами не соблюдались минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи. Клиентам отпусались лекарственные препараты без соответствующего назначения и рецепта врача. Указанные нарушения существенным образом ущемляют права граждан в сфере охраны их здоровья. Прокуратура района возбудила три дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.4.2 КоАП РФ (нарушение установленного порядка розничной торговли лекарственными препаратами). Кроме того, прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности, информирует прокуратура Воронежской области.

Анатолий КРУГЛОВ.

КРУГ ЧТЕНИЯ

Солнцеликий и многоименный...

Июльский выпуск журнала «Подъём» открывается стихотворениями Анатолия Аврутина (Минск). Природа, душевное одиночество, любовь и жестокая действительность – все слито воедино в этой лирике, которая являет собой портрет современника на фоне эпохи.

Вячеслав ЛЮТЫЙ

Поэтический отдел номера включает в себя также циклы стихотворений Надежды Мирошниченко (Сыктывкар) и Ивана Перевёрзина (Москва), прозаевого Геннадия Рязанцева-Седогина (Липецк) и Валентины Корневой (Орел). Строки молодой Елены Смолицкой соседствуют с мемориальной подборкой Виктора Панкратова.

Проза представлена романом Виктора Фоменкова (Тамбовская область) «Чертополох», сюжет которого связан с жизнью современных селян. В рассказах Владимира Варавы сказовая интонация сменяется психологизмом городской истории. Перевод прозы американской писательницы Сьюзен Гласпелл – вторая публикация Ксении Кириченко, участницы областного совещания молодых литераторов в 2016 году.

Виктор Будаков знакомит читателей со многими неизвестными фактами из творческой биографии замечательного воронежского писателя Владимира Кораблинова. Нина и Владимир Тонких анализируют тонкую связь реального и мистического в романе Ф.М. Достоевского «Преступление и наказание».

Повесть Алексея Раскина «Запрудское» завоевала первую премию в воронежском литературном конкурсе «Кольцовский край» в прошлом году. В статье Анатолия Хабарова рассматриваются реальные и мифологические приметы этого произведения, характеры его персонажей, связь сказового сюжета с современностью.

Документальная проза Александра Пономарёва (Липецк) «Прозрачное небо Сири» посвящена Герою России Олегу Пешкову, погибшему на Ближнем Востоке. В материале Людмила Дорощева «Всего три отцовских письма» возникают черты мирной и военной советской жизни 1930-1940-х годов. Беспрецедентный подвиг защитников Воронежа – в центре статьи Светланы Поляковой «Сталинград на Дону».

В очерке Владимира Петропавловского идет речь о подвижнике воронежского спорта, популярном телеведущем Евгении Анцупове. И завершает журнальную книжку эссе Александра Высотина «Солнцеликий и многоименный...» о месяце июле в пространстве народной и городской культуры, в фольклоре и русской литературе.

Работы участников Международного студенческого пленэра «На родине И.Н. Крамского» представлены на журнальной вклейке. Вторая вклейка и обложка номера отданы искусству фотографии Романа Рыжкова. Красота искреннего человеческого чувства и многоцветного окружающего мира смягчают изломы реальной жизни и дарят надежду на завтрашний день.

Спортивная панорама

Воронеж и область

Воронежцы на Олимпиаде

С 5 по 21 августа в Бразилии пройдут Игры XXXI Олимпиады. В составе сборной России борьбу за медали будут вести и трое воронежских спортсменов: гимнастка Ангелина Мельникова, велосипедист Алексей Курбатов и представительница стендовой стрельбы Елена Ткач.

К сожалению, Ангелина Мельникова отправилась в Рио с небольшой травмой и программу выступлений ей придется упростить. Но многие специалисты не без оснований считают, что талантливая воронежская гимнастка сможет бороться за олимпийские медали.

Алексей Курбатов выступает параллельным зачётом за Воронеж и Москву. В его послужном списке победы в первенствах России, награды чемпионата Европы и Кубка мира. Алексей считается одним из самых перспективных велогонщиков России.

Самой опытной воронежской спортсменкой, которой, возможно, предстоит участвовать в Рио, является Елена Ткач. Она уже имеет опыт выступления в Олимпийских играх, но на данный момент Елена числится запасной в сборной команде России по стендовой стрельбе.

Что ж, количество наших земляков-олимпийцев невелико. И, тем не менее, мы будем надеяться, что они успешно выступят на главных спортивных соревнованиях четырёхлетия.

В числе лучших

В Саратове прошли XI Всероссийские летние сельские спортивные игры, в которых приняла участие сборная команда Воронежской области.



Церемония открытия XI Всероссийских летних сельских спортивных игр.

В её состав вошли 38 сельских спортсменов из одиннадцати муниципальных районов: Лискинского (лёгкая атлетика), Верхнехавского (борьба на поясах), Таловского (самбо), Богучарского (гиревый спорт), Хохольского (мини-лапта, мужичьи), Новоусманского (мини-лапта, женщины), Каширского (дворы), Аннинского (косари), Россопанского (механизаторы), Калачевского и Кантемировского (спортивные семьи).

Отрадно отметить, что в борьбе с сильными соперниками из 67 регионов России многие участники Воронежской сборной показали отличные результаты и опередили своих коллег из регионов ЦФО. Золотые медали завоевали Светлана Аплачкина в лёгкой атлетике, борец на поясах Азамат Татаркулов и гиревик Юрий Урьевский. Впервые за всю историю соревнований пахарей лучшими в стране стали механизаторы Россопанского района Евгений Волков и Александр Белик. Всего в копилке нашей сборной оказалось девять медалей: по три у лискинцев и верхнехавцев; по одной у таловцев, россопанцев и богучарцев.

В итоге в общекомандном зачёте соревнований XI Всероссийских летних сельских спортивных игр по ЦФО сборная Воронежской области уверенно заняла первое место, набрав 3601 очко. Второе место у спортсменов из Брянской области (3509), третье – у смолян (3479).

Родные стены помогли

Воронеж стал местом проведения чемпионата и первенства России по лыжероллерам. Соревнования прошли на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпик».

В первенстве России в эстафете три по шесть километров Артём Колпачёв, Алексей Мартынов и Илья Чуриков, выступавшие за наш регион, завоевали медали высшей пробы. В командном зачёте сборная Воронежской области заняла второе место среди шестнадцати субъектов Российской Федерации. Лучшее воронежцев выступили только спортсмены Санкт-Петербурга, а замкнули тройку лидеров представители Московской области.

В чемпионате России в дисциплине «спринт» на дистанции 200 метров свободным стилем воронежская спортсменка Ульяна Гаврилова завоевала «серебро» среди женщин, а Антон Юрьев стал бронзовым призёром среди мужчин. В командном зачёте сборная Воронежской области заняла первое место среди двадцати субъектов России. «Серебро» оказалось в активе москвичей, а «бронза» – у белгородских лыжероллеров.

Леонид ХРУЩЁВ.

Вниманию подписчиков!

Уважаемые читатели! До 31 августа во всех почтовых отделениях Воронежской области проводится досрочная подписная кампания на первое полугодие 2017 года. Каждый желающий может оформить подписку на газету «Коммуна» не только для себя, но и подарить её родным и близким.

Стоимость подписки по индексу 511156 – 477,66 руб. Во всех филиалах «Почты России» продолжается акция по благотворительной подписке «Дерево добра». Каждый желающий может оформить благотворительную подписку на газету «Коммуна» для ветеранов, домов престарелых, для тех, кому нужны наши забота и внимание.

ТАЛОН УЧАСТНИКА ПРИЗОВОЙ ПОДПИСКИ ДВОЙНАЯ УДАЧА

Ф.И.О. _____

Адрес (с индексом) _____

Телефон _____ Дата подписки _____ 2016г.

Заполненный талон вышлите или принесите в редакцию по адресу: 394030, г. Воронеж, ул. Кольцовская, 46а. Тел. (473) 239-00-87.

Участие в акции означает согласие на обработку персональных данных.

7 августа исполняется 80 лет Александру Егоровичу ПОРОТИКОВУ

Уважаемый Александр Егорович! Юбилей – ещё один повод сказать в Ваш адрес искренние слова признательности за многолетний труд, преданность делу, неиссякаемую энергию и жизнелюбие! Талантливый организатор, обладающий обширными знаниями, Вы всегда стремитесь достигнуть высокой степени компетентности во всём, чем занимались. Благодаря Вашей заботе и вниманию к проблемам развития архивного дела были проведены прогрессивные структурные преобразования, внедрены эффективные формы и методы работы. Воронежский опыт стал основой для улучшения функционирования всей архивной службы страны. А до этого Вы работали на важнейших участках в органах исполнительной власти районов и региона, прошли школу общественного актива. На всех этапах трудового пути Вас отличали чувство гражданской ответственности, решительность в достижении целей в сочетании с внимательным отношением к людям. Деловые и личные качества снискали Вам заслуженное уважение среди друзей, коллег и всех, кто знаком с Вами.

Примите наши поздравления с 80-летием и пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, теплоты и любви родных, близких!

Управление делами Воронежской области, друзья, коллеги.

5 августа исполняется 75 лет со дня рождения подполковника милиции, ветерана Афганской войны, члена Союза военных писателей Юрия Андреевича БАРБАШИНОВА

Дорогой Юрий Андреевич! Вы прошли большой, сложный, но интересный жизненный путь. Вы автор двадцати книг, рассказов, очерков. Поздравляем Вас с замечательным юбилеем, желаем Вам крепкого здоровья, бодрости, терпения и долгих, радостных, плодотворных лет жизни.

И завершим поздравление такими словами: По пальцам можно перечислить Таких, как ты, держащих честь. Идущих к нравственным вершинам. Будь с нами дольше, Барбашинов!

Совет ветеранов ГВВД, Союз военных писателей, родные и близкие, друзья.



ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ

8 сентября 2016 года в 14 часов 00 минут в здании Администрации Бобровского муниципального района Воронежской области по адресу: Воронежская область, г. Бобров, ул. Кирова, 32а, 2-й этаж, малый зал заседаний, состоится Общественные слушания по проектам технической документации на пестициды и агрохимикаты: ОПЛОТ, ВСК (90 г/л дифеноконазола + 45 г/л тебуконазола); Лигнас марки: Лигнас А, Лигнас А «Л», Лигнас А «Н», Лигнас А «К»; РИЗОБАКТ марки КЖФ, РЖФ, ФЖФ, МЖФ, АЖФ; ФЕРБИА; РЕБЕЛЛ Т, КС (360 г/л хлоридазона + 60 г/л квинмерака); ПУЛЬСАР ПЛЮС, ВР (25 г/л имзамокса); СЕРКАДИС ПЛЮС, КС (50 г/л дифеноконазола + 75 г/л флуксапироксада); БИФАС, КС (300 г/л имидаклоприда + 100 г/л альфа-ципертрина); Бронекс Экстра, ВДГ (640 г/кг гидроокись меди + 80 г/кг металаклоприда); Коралдо Лайт, КС (50 г/л имидаклоприда); Коралдо, ВРК (200 г/л имидаклоприда); Ризомакс; Скороспел; Бактофорг, Ж (Bacillus subtilis, титр не менее 1,2 млрд./мл); ЖИВА; ЗАЦВЕТАЙ; Водорастворимое микроудобрение «Ортон-Микро-Fe»; Комплексное минеральное водорастворимое удобрение с микроэлементами и гуматом «Ортон-Подкормка» марки: «Ортон-Рассада», «Ортон-Рост», «Ортон-Рассада-рост», «Ортон-Рассада-томаты», «Ортон-Рассада-огурцы», «Ортон-Рассада-капуста», «Ортон-Овощное для томатов», «Ортон-Овощное для огурцов», «Ортон-Овощное для капусты», «Ортон-Осеннее», «Ортон-Ягодное для смородины», «Ортон-Ягодное для малины», «Ортон-Ягодное для земляники»; Комплексное водорастворимое органико-минеральное удобрение с микроэлементами ВЕРШКИ И КОРЕШКИ марки: Рассада универсальное, Томаты и перцы, Огурцы и кабачки, Капуста, Лук и чеснок, Морковь, Клубника весеннее, Клубника осеннее, Многолетники (зимующие), Розы, Луковичные и клубникусовые, Цветы, Цветы комнатные, Газон, Хвойные, ОберегЪ, Р (0,15 г/л арахидоновой кислоты); Проросток, Р (0,015 г/л арахидоновой кислоты); Разряд, Г (5 г/кг имидаклоприда); Рембек, Г (5 г/кг имидаклоприда); Рифаток, Г (5 г/кг имидаклоприда); Рубеж, Г (5 г/кг имидаклоприда); Укоренить, СП (5 г/кг нидолл-3-масляной кислоты); Микробиологическое удобрение «БСка-3»; Гумат Сахалинский, марки: Гумат калия Сахалинский ВР 2,5%, Гумат калия Сахалинский ВР 5%, Гумат калия Сахалинский ВР 10%, Гумат калия Сахалинский ВР 20%, Гумат калия Сахалинский паста 45%, Гумат калия Сахалинский порошок, Гумат калия Сахалинский таблетки, Гумат калия Сахалинский гранулы, Гумат натрия Сахалинский порошок.

Общественные слушания (обсуждения), проводятся для последующей государственной регистрации пестицидов и агрохимикатов. Указанные выше пестициды и агрохимикаты будут использоваться на всей территории Российской Федерации.

Материалы проектов технической документации на пестициды и агрохимикаты доступны для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений заинтересованных лиц с 07 августа 2016 года по адресу: 397700, Воронежская область, г. Бобров, ул. Кирова, 32а, Администрация Бобровского муниципального района Воронежской области, тел.: +7 (495) 607-21-31, e-mail: nvladina@rambler.ru. Замечания и предложения от граждан и общественных организаций по проектам технической документации принимаются в письменном виде с 07.08.2016 года по 07.09.2016 года с 09.00 до 13.00 по адресу: 397700, Воронежская область, г. Бобров, ул. Кирова, 32а, Администрация Бобровского муниципального района Воронежской области, тел.: +7 (495) 607-21-31, e-mail: nvladina@rambler.ru.

Разработчик проектной документации – ООО «Спец-ЭкоПром».

Проведение общественных обсуждений обеспечивает вышеуказанная организация совместно с Администрацией Бобровского муниципального района Воронежской области.

На правах рекламы.

8 августа замечательный юбилей – 75-летие – отмечает председатель правления Воронежской региональной организации Российского союза ветеранов Афганистана, полковник в отставке

Владимир Григорьевич МИХАЙЛЕНКО

Уважаемый Владимир Григорьевич! Примите самые искренние поздравления с юбилеем! Ваша жизнь отдана служению армии, защите Отечества. Без сомнения, особо яркой страницей в Вашей биографии стала служба в Афганистане.

И сегодня, являясь председателем Воронежской региональной организации ветеранов-афганцев, Вы проводите большую работу по патриотическому воспитанию молодежи. Желаем Вам крепости духа, здоровья, благополучия! Пусть и впредь Ваша многогранная деятельность служит интересам Воронежской области.



М.В. ГРИНЕВ, председатель Калачевского районного отделения Воронежской региональной организации ООО «Российский Союз ветеранов Афганистана».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Квалификационная коллегия судей Воронежской области объявляет об открытии вакансий по должностям судей и проведении конкурса на их замещение:

- судья Воронежского областного суда – 1 ед.
- судья Лискинского районного суда Воронежской области – 1 ед.
- судья Новоусманского районного суда Воронежской области – 1 ед.

Выдача необходимых бланков, приём заявлений для участия в конкурсе и документов, указанных в пункте 6 статьи 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», производится ежедневно в рабочие дни с 14 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в Дополнительном здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, д.41, ком. 15). Телефоны для справок: (473) 222-65-03; 271-99-80.

Официальный сайт квалификационной коллегии судей Воронежской области – <http://vor.vks.ru>. Завершить прием документов 09 сентября 2016 года в 17 часов 00 минут (время московское).

Рассмотрение поступивших заявлений состоится 16 ноября 2016 года с 14 часов 00 минут в Дополнительном здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, д.41, ком. 28).

На правах рекламы.

ЗЕМЛЮ В ХОРОШИЕ РУКИ!

АО «АВАНГАРД-АГРО» возьмет в обработку (выкупит или оформит в долгосрочную аренду) земли сельскохозяйственного назначения для выращивания пшеницы, ячменя пивоваренного, подсолнечника, сахарной свеклы, гречихи. Рассмотрим любые предложения.

В случае объединения в одном массиве более 3 000 га земли будут создаваться новые с/х предприятия на базе существующих хозяйств, с трудоустройством местного персонала, комплектацией новой импортной техникой и оборудованием.

«АВАНГАРД-АГРО» – это:

- 390 000 га обрабатываемой земли
- более 50 сельхозпредприятий и 4 000 человек персонала
- 500 комбайнов «New Holland», «John Deere», «Claas» и «Torum», 1100 тракторов, в т.ч. «Challenger», «New Holland», «John Deere» и «Deutz»; более 4 000 единиц другой самоходной и прицепной с/х техники
- регулярная арендная плата
- достойная, стабильная и индексируемая заработная плата
- создание новых рабочих мест
- поддержка социальной сферы

Сотрудники предприятия «АВАНГАРД-АГРО» за высокие результаты в труде отмечены наградами Правительства РФ, грамотами и благодарностями Министерства сельского хозяйства России и областных Администраций.

8 (800) 333 98 99
www.avangard-agro.ru

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В.Г. РУДЕНКО.
Дежурный по номеру Анатолий ХРУСТАЛЁВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Заместитель генерального директора А.И. Соловьёв – (473) 255-14-74, 210-60-72;
Заместитель главного редактора В.В. Силин – (473) 255-08-55, 210-60-71.
Для справок: (473) 251-24-87, 210-60-75.
Отделы:
Журналисты – (473) 251-24-88, 210-60-69;
Региональных проектов – (473) 253-32-10, 210-60-79;
Распространения – (473) 239-00-87, 210-60-76;
Бухгалтерия – (473) 239-00-87, 210-60-76.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70, 210-60-68

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Телефон дочернего издания «КОММУНЫ» «Коммуна плюс» 8 (908) 136-37-53.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована в Центральном-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Милленачи РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851. Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИТФ «Воронеж» (394077, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 2).

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Подписные индексы: 51156, 51214, 51160.
Заказ № 763. Тираж номера – 9615 экз.
Время подписания номера в печать: по графику – 19.00, фактически – в 19.00.

Еженедельный тираж – 22875 экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.